

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Последний киносеанс. Глава 2 День в школе. (Часть 5 Урок физкультуры)

До урока всего пару минут и она, быстро забежав в раздевалку, стала доставать свою спортивную форму. К своему ужасу она обнаружила, что вместо спортивных штанов и футболки она взяла закрытый купальный костюм для плавания. Подумав, что и так сойдет она надела его на голое тело и побежала в спортивный зал.

Физрук удивленно уставился на нее, когда все ученики выстроились перед ним строем в начале урока, но ничего не сказал. Началась разминка, и все побежали по кругу вдоль стен большого зала. Ребята, обогнав Юлю на один круг и догоняя на втором, как – то не очень спешили обогнать ее снова, и вместо этого они на бегу разглядывали ее округлый зад туго обтянутый нейлоном купальника. Выстроилась очередь наблюдателей.

После пробежки физрук всех построил в четыре шеренги, и они начали делать общие физические упражнения. Юля встала случайно в первый ряд, а сзади, жадно пялясь на нее, выстроились почти все пацаны класса. Они очень внимательно ее разглядывали, когда она делала наклоны вперед или раздвигала ноги, приседая на шпагат.

После разминки тренер сказал всем по разу залезть на канат. Юля знала, что это упражнение у нее не получается, и она попросила у физрука разрешить ей его не делать. Тот шлепком под зад подтолкнул ее к снаряду. Она попробовала подтянуться, но канат скользил, и она не могла понять, как это у других так ловко получается. Глядя на ее мучения тренер построил всех ребят в строй и сказал, что сейчас он укажет им на основные ошибки при залезании на канат.

С этими словами он просунул свою широкую руку сзади между ног Юли и, схватив ее за промежность, стал приподнимать легкое девичье тело одной рукой. Юля судорожно стала перебирать руками по канату и ползти вверх. От неожиданности она не сразу поняла, что средний палец тренера, сильно надавив на щель между ее половых губ, проник внутрь и медленно там натирает через ткань эластичного костюма. Сам же костюм, при этом, сильно растянувшись, принял форму ее лобка и выпятив складку между половых губ. Влага из влагалища стала сочиться на ткань и та потемнела от сырости. Все уставились между ног у Юли. Она попыталась сдвинуть ноги вместе чтобы прикрыться, но тренер схватил ее за коленку и, отведя ее в сторону крикнул: «Раздвинь ноги и обхвати ими канат!». Она попыталась поймать канат между ног сидя пиздой на руке физрука. От давления сильной руки физрука на Юлин пах, ее клитор стал набухать. Выделяющаяся жидкость уже залила всю ладонь тренера, так что Юля начала соскальзывать с руки тренера. Пытаясь ее удержать, он усилил хватку, и еще два пальца (указательный и безымянный) стали вдавливаясь внутрь влагалища утягивая за собой узкую ткань купальника и обнажая Юлины разбухшие розовые половые губки.

Все парни в строю замерли в нерешимости и не смели оторвать взор от Юлиных прелестей. Голубая ткань купальника между ее ног почти полностью скрылась в глубине ее влагалища. Наконец ей удалось зажать между колен конец каната и по приказу тренера она,

сгруппировавшись, подтянула колени к груди выпятив зад. Три пальца тренера уже полностью скрылись в Юлиной пизде. Тренер попытался продвинуть Юлю вверх на канате, ритмично толкая руку вверх. Однако подобные движения руки и эти пальцы, раздирающие вход во влагалище, – все это стало сводить Юлю с ума. Испытывая сильное сексуальное возбуждение, она начала терять связь с реальностью входя в состояние сладкого экстаза. Расслабившись, она просела на его руке и не желала больше напрягать свои руки. Тренер усилил толчки, и она стала тихо постанывать. Ее вход во влагалища все больше и больше растягивался и вот уже мизинец перестал быть виден окружающим школьникам. Еще бы минута и ладонь могла бы полностью исчезнуть из вида, на глазах у ошарашенных школьников. Лицо Юли покрылось густым румянцем, и она, закатив глаза, прикрыла веки. Все ученики безмолвно наблюдали и за этой сценой. Никто не мог понять, что тут происходит. Если бы они были взрослее, то наверно подумали, что физрук насилует Юлю рукой прямо на канате перед строем.

Да и сам физрук не очень понимал, что тут происходит. Он всего лишь хотел как – бы случайно потрогать Юлю между ног и не ожидал, что она так быстро возбудится. Он довольно часто лапал школьниц подобным образом делая вид что помогает ученицам. Однако Юлина реакция была не обычна. Осознав что надо возвращать контроль над ситуацией, он опустил руку с Юлей вниз, и та полусонная села на пол продолжая руками держаться за канат. Тренер взял ее на руки и отнес в подсобное помещение, где он хранил спортивный инвентарь. Положив ее на стопку матрасов, он закрыл дверь и вернулся в спортзал, чтобы продолжить занятия.

После звонка на перемену он вернулся в каморку и запер за собой дверь на ключ. Юля лежала на матрасе в позе эмбриона, одну руку прижав между ног к своему лобку. Она спала, немного постанывая и непроизвольно лаская во сне свои половые губы и клитор. Член у физрука, сжатый его сильной ладонью, рос и твердел, пока он несколько минут разглядывал школьницу. Наклонившись над спящей Юлей, он медленно отодвинул в сторону тонкую полоску купальника, едва прикрывающую ее промежность, открывая при этом ее набухшие и зовущие половые губы. Аккуратно пододвинув ее безвольное тело к краю матраса, он положил ее на бок. Не меняя ее позу эмбриона, он стал пальцами раздвигать ее половые губы, между которыми было по – прежнему тепло и мокро.

Скинув спортивные штаны, он стал медленно вводить свой член в спящую Юлю. Она не просыпалась или продолжала делать вид, что спит. Тренер начал глубже входить в нее своим членом, который туго обхватили сильные мышцы влагалища. Наклонившись вперед, он одной рукой стянул лямку купальника с ее плеча и, потянув вниз, освободил ее левую грудь. Горячей ладонью он начал не спеша поглаживать ее грудь, несильно пощипывая ее сосок, который стал быстро твердеть и увеличиваться в размере. Не останавливаясь, он продолжал двигать своими бедрами вперед и назад, постепенно ускоряя темп. Ощущения были божественны. Он почувствовал, что скоро кончит.

Не часто ему удавалось потрахать ученицу, и поэтому он старался растянуть это удовольствие подольше. На его ускоряющиеся толчки бедрами, Юлино тело отзывалось глухими стонами.

Продолжая лежать на матрасе, она непроизвольно изогнула спину так, что стала глубже насаживаться на член физрука. Тот, обезумев от страсти, вынул член из влагалища и попытался протолкнуть его в Юлин задний проход, предварительно там смазав ее выделениями. Член постепенно входил в ее анус и ее стоны усилились. Не в силах сдерживать себя он начал бешено ее трахать. Через короткое время, он, громко простонав, стал заполнять ее анус спермой, продолжая рефлекторно дергаться как припадочный. На грани понимания, что он делает, он схватил с полки пятикилограммовую железную гантель и стал с силой ее засовывать круглым концом Юле во влагалище. Холод стали вызвал шок у стонущей Юли и она, дернувшись, разразилась бурным оргазмом, бешено извиваясь на тренерском члене и громко крича. Через минуту все кончилось, и он ослабев завалился на нее своим тяжелым телом.

Юля пришла в себя первой. Было темно и душно. Тяжелый груз тела спящего тренера не давал ей вздохнуть. Она пошевелилась и попыталась выползти из – под него. Член мужчины с хлюпающим звуком выскочил из ее анального отверстия, и она почувствовала теплую жидкость на своих ягодицах. Двигаясь на ощупь в темной камерке, она нашла дверь и выскочила оттуда наружу. В спортзале шли занятия аэробики. Две ее новые знакомые, с которыми она познакомилась 2 часа назад в туалете, заметив ее, помахали ей рукой. Она, махнув им ответ, поспешила из зала в раздевалку, не обращая внимания на сгустки спермы текущие между ее ног.